

2017年度全市政务服务工作先进单位受表彰

高新区市民中心揽仨荣誉称号



本报济宁2月4日讯(记者 孟杰) 2月2日上午,2017年度全市政务服务工作总结会议在济宁高新区举行。为鼓励先进,促进全市政务服务工作再上新台阶,全市60个先进单位和74名先进个人获表彰,其中,高新区市民中心荣获县(市、区)政务服务中心管理办公室先进单位、服务与管理创新先进单位和政务服务大厅建设先进单位三个荣誉称号。

会上,各县(市、区)政务服务中心,济宁高新区市民中心,太白湖新区、济宁经济技术开发区政务服务管理机构等代表对2017年政务服务工作进行了总结交流。

深入推进“放管服”工作,是市委、市政府确定的重中之重的工作,2017年以来,全市政务服务系统工作围绕省、市“放管服”改革部署要求,以落实“一窗受理、集成服务”改革为主线,不断创新服务方式,优化服务流程,压减审批时限,为全市经济社会发展营造了便民利企的政务环境。在工作中,涌现了一批先进单位和先进个人。

会上,60个先进单位和74名先进个人获得表彰。济宁高新区国税局、济宁高新区市场监管局获进驻县(市、区)政务服务中心先进单位;济宁高新区市民中心副任何平、济宁高新区市场监管局科员龚德玉、济宁高新区地税局科员李爽获县(市、区)政务服务中心先进个人荣誉称号。

相关链接

济宁高新区持续推进放管服改革,打造“高新特快”。

聚焦“放管服”改革,塑“高新特快”品牌

2017年,高新区市民中心深入推进“放管服”改革措施,打造“规范、高效、公开、便民”的“高新区特快”政务服务品牌,不断简化服务流程,优化服务环境,各项工作取得了新进步。尤其是2017年9月,新市民中心启用以来,严格按照“三集中三到位”

和“一窗受理、集成服务”工作要求,进驻22个部门单位,首席代表20位,对外办理204项行政审批及公共服务事项。2017年全年共办理审批及服务事项123637件,限时办结率100%,群众满意率98.3%。

2018年,高新区市民中心将按照市政府工作报告

中要支持高新区建设全面深化改革先行区的要求,立足本职工作,实施5大改革。即持续推进放管服改革,加快互联网+政务服务改革,深入开展优化营商环境改革,扎实做好市区联审改革,全力推进最多跑一次改革。

高新区市民中心将持

续推进行政审批“三集中三到位”,简化行政审批流程,优化政务服务环境,真正让市民“进一个门,办所有事”。实现政务服务“一窗受理、一城通办、一体审批、一网流转”。明年全年办结量预计增加20%,限时办结率100%,提速达到65%,群众满意度达到99%。

山推启动“精心保障·迈向征程”营销活动

为客户带来新体验、新价值



活动现场,客户参观厂区。

本报济宁2月4日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 蒋虹) 2月2日,山推“精心保障·迈向征程”营销主题活动启动仪式在高新区山推产业园举行。2018年,山推将围绕“精心保障·迈向征程”这一主题,为客户提供产品保障、智能制造保障、服务保障、云信息化保障,给客户带来新的体验、新的价值。

“以‘精心保障·迈向征程’为主题,就是要顺应国家经济改革发展和山推自身发展的需要,通过山推发展的历

史底蕴和技术、品牌实力,不断为用户和代理商提供价值保障,为社会贡献力量。”山推股份董事长张秀文说。在过去的2017年,山推全面开花结硕果,推土机国内市场占有率突破70%;道路机械“路基+路面”的上路计划全面实施,产品线实现全覆盖;装载机实现快速发展;挖掘机板块强力引进;履带底盘、传动部件等取得重大突破。

山推破旧立新、厚积薄发,一系列新产品、新技术、新成果转化成为前进的新动能。山

推推土机在国内外市场占有率均创历年新高;海外收入大幅增长,各类主机销售同比增加73.16%;同时,在伊朗和阿尔及利亚与当地代理成功签约,技术出口及海外产品组装实现新突破。

2018年,山推将围绕“精心保障·迈向征程”这一主题,为客户提供产品保障、智能制造保障、服务保障、云信息化保障,给客户带来新的体验、新的价值。山推股份总经理李殿和从金牌全系产品保障,迈向创富新征程;金牌智能制造

保障,迈向高端新征程;金牌服务保障,迈向无忧新征程;云信息化保障,迈向管理新征程,四大金牌保障诠释了2018年的营销主题。

“这是山推对客户的承诺,也是山推不断赢得客户可持续发展的基础。”在中国工程机械工业协会会长祁俊看

来,山推股份作为中国工程机械行业一支重要力量,不断深化升级体制、机制、技术的创新模式和营销服务模式,始终以高质量的产品贡献客户,不仅以高标准的服务回报客户,全心全意做好各项保障,更为行业树立了可持续发展的标杆。

相关链接

智能化未来发展 为客户定制金牌服务

据了解,经过接近40年的发展,山推目前已经成为了为客户提供推土机、道路机械、装载机、挖掘机、混凝土机械、配套件的全系列、成套化、一站式的产品和服务解决方案提供商。

其中,山推推土机产品覆盖80-900全马力段,道路机械可提供从路机到路面施工的全流程解决方案;装载机H系列和N系列同步快速发展;挖掘机实现市场和产品的双切入;混凝土机械拥有全套的设备和服务解决方案;四轮一带、双变等核心部件构成了山推的黄金产业链的基础,使山推产

品更具竞争力。山推拥有国家级技术中心、山东省工程技术研究中心和博士后科研工作站等创新平台,以及全球最大的推土机制造基地。

在产品研发和制造上,智能化是山推未来的发展方向。山推致力于为客户“量身定制全生命周期”的金牌服务体系,7年数十万里的服务记录还在不断被突破。山推作为全国两化融合试点企业,在研发、生产、采购、营销、服务等方面,将云信息化技术贯彻融汇其中,形成了山推特色的管理保障体系。